
В Алейске местный житель признан виновным в причинении смерти по неосторожности пожилой женщине



Собранные Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 48-летнему жителю города Алейска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что днем 17 июля 2022 года в городе Алейске мужчина выходил из подъезда многоквартирного жилого дома, держа в руках строительный мусор. Он не убедился в безопасности своих действий и локтем руки с силой открыл входную дверь. В результате металлической дверью ударило входящую в подъезд местную жительницу, которая упала на асфальт, ударившись головой. От полученной открытой черепно-мозговой травмы 71-летняя потерпевшая впоследствии скончалась в медицинском учреждении.

В ходе следствия мужчина полностью признал вину в причинении смерти по неосторожности. Следствием собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание, назначив подсудимому наказание в виде десяти месяцев исправительных работ с удержанием 10% заработка в доход государства. Также в пользу дочери погибшей женщины с виновного взыскана компенсация морального вреда в размере 500 000 рублей.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

31 Марта 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1777707/folder/873343>